

# 认识“北京领导”就啥都能办?

## 荣成市破获一起特大诈骗案,犯罪嫌疑人三年诈骗140余万元

本报见习记者 李孟霏 通讯员 于东方

近日,荣成市公安局刑侦大队经过数月缜密侦查,成功破获了一起涉案金额达140万元的特大诈骗案,犯罪嫌疑人石某已被抓捕归案。

### 以认识领导为名,骗走80万元

2011年8月1日9时30分许,荣成市成山镇河口村村民蔡某到荣成市公安局刑侦大队报案,称自己与其他几人于2009年12月被石某以可以托关系办理船号为由,骗走人民币80万元。

据了解,石某的原籍是荣成市成山镇大石家泊村,

十几年前,随亲人迁到河北省廊坊市。2008年,石某回到荣成,在和蔡某聊天的时候,石某自称这些年在河北办理的不错,认识一些北京的领导,可以办些私事,还可帮蔡某托关系在河口村当上村支部书记,但需要蔡某支付20万元的人情费。

但当时蔡某没有那么多钱,石某于是给蔡某想了个办法,石某说,可以找国家农业部的关系为村民办理船号,并让蔡某为每个船号收20万元的押金。2009年,蔡某联系到田某,蔡某某、袁某、龙某、田某某,并向上述五人各

索要了20万元押金,并将其中的80万元汇给了石某。但之后一段时间,办理船号一事一直没有结果,蔡某感觉事情不妙,便向石某索要押金,而石某始终以各种理由推脱,蔡某意识到可能被骗了,便向荣成公安局报了警。

### 民警赴京调查,发现竟是连环骗局

接警后,民警立即展开调查。据蔡某介绍,石某当初告诉他认识的领导在北京,是中国农业部的,名字叫张某某。针对这一线索,民警立即赶赴北京,到农业部进行核查。2011年10月29日,荣成市公安局刑侦大队

收到农业部《关于调查张某某有关情况的复函》,复函称农业部机关及在京事业单位处级干部中无张某某此人。随后,民警通过互联网信息查询得知,张某某原来也是个骗子,并且已经被北京警方抓获。

经与北京警方取得联系,张某某目前正在张家口监狱服刑,民警立即赶到张家口监狱对张某某进行提审。据张某某交代,是在2009年年底认识了石某,张某某当时自称在国资委工作,并允诺为石某办理渔船

号。2010年1月,他收到了石某的50万元现金,但没过多久,石某可能发觉不对头,便向张某某索要。无奈之下,张某某于2010年7月分数次将48万元现金还给了石某,并称剩下的2万元在争取船号时花费掉了。

### 一条短信挖出更多诈骗行为

按张某某所述,石某也有重大的犯罪嫌疑。随后,民警开始加大追查力度。2012年3月4日,石某在河北省廊坊市被抓获归案。

6月初,在审理该案件的过程中,侦查员发现石某

的手机经常收到一烟台手机号码发来的短信,内容是催促石某办理渔船号。民警通过查询找到机主孙某,孙某称,自己是一家水产公司的经理,自2009年以来,石某以可以办理捕捞船号

为名,从孙某处拿走40万元,至今一直未见回音。办案民警意识到,石某的诈骗行为可能还有很多,于是加大了对石某的审问,石某之后供认了自己的犯罪事实。经查,自2008年以来,

石某编造虚假信息谎称自己认识北京领导,以帮被害人谋求职务、办理船号为由,先后诈骗十余人,诈骗人民币140万元。目前,犯罪嫌疑人石某已被刑事拘留,此案正在进一步审理之中。

## 光明路大中午堵了20分钟

原来,刮蹭事故的一位车主坚持待保险人员到场后才挪车

本报威海6月10日讯(记者 吕修全) 8日中午,光明路妇幼保健院门前发生一起两车刮蹭事故。事后,轿车车主坚持等保险公司工作人员勘查现场后再移动车辆,致使光明路交通堵塞达20分钟。

记者赶到事故现场时,两车发生刮蹭事故已有10分钟,狭窄的道路仅够一车西行。据小货车司机介绍,事发前,他驾车沿光明路东行,停靠路边的一小轿车左侧驾驶室门突然打开,货车司机忙左转躲避,但还是和小轿车车门发生刮蹭。当货

车司机踩下刹车,轿车车门已刮蹭到货车车厢中部。轿车车门有轻微变形,货车右侧后视镜也有刮蹭变形。

事故发生后,两车司机均拨打了各自保险公司的电话,后便站在路边等待保险人员前来现场勘查。过路司机建议两车司机达成口头协议后拍张事故现场照片,之后把车挪一挪,让其他车辆通过。但轿车司机并不同意,说要等保险人员到场确认后才可挪车放行。10余分钟后,保险人员赶到现场,拍照确认后,两车才移动



俩事故车辆堵了光明路。记者 吕修全 摄

位置,堵了20分钟的光明路才畅通了。

据交警一大队民警介绍,该起刮蹭事故双方对事故无异议,且事故没有造成

人员伤亡,车损也在2000元以下,事故双方可以通过自行拍照留下现场证据,达成快速理赔后移动车辆,从而避免堵塞交通。

车头四轮朝天,集装箱被甩出桥面栽进10米桥底

## 大货车匆忙变道坠落高桥

本报威海6月10日讯(记者 吕修全 通讯员 孙珊珊) 7日晚,威海路桥头镇一下坡桥面路段发生大货车侧翻坠下桥的单方事故。大货车发生侧翻后撞毁约20米长护栏,所装载的20吨重集装箱垂下10米深桥底。司机幸运地未受到严重伤害,自行爬上道路待援。

7日晚9点左右,韩师傅驾车拉载20吨苹果自南向北行驶至威海路桥头镇一段时,发现北行车道封闭,大货车在隔离锥引导下驶上了逆行车道继续北行。而该路段为下坡,韩师傅所驾驶的大货车车速较快,突然,韩师傅发现前方指引牌又指示北行车道右转驶回己车道,他忙点踩刹车,想右转驶上北行车道,但因车

速较快,右转弯过猛和大货车自重及拉载货物重量较大等原因,大货车向右发生倾斜侧翻,在撞倒2根路灯杆、4棵行道树后,右侧歪在一桥边隔离带上,又受惯性冲劲,向前刮蹭20余米后停止,拉载的集装箱被甩出桥面,前方一端栽倒在10米深桥底,车头四轮朝天歪在桥栏杆上,驾驶室严重受损。韩师傅被抛出驾驶室后跌落桥底,幸运的是,他并未受到严重伤害,自行爬上桥面等待救援。

因事发路段上方有高压线横亘,事发当晚,交警五大队民警连夜找来两辆小吨吊车想吊起事故车辆,但未能吊起。8日早,民警联系到另一大吨位吊车,才将事故车辆吊起并



韩师傅自行爬上桥面等待救援。通讯员 孙珊珊 摄

运至停车场。据悉,大货车受损严重致报废。记者在四〇四医院骨科病房内见到了韩师傅。韩师傅经

查幸无骨折等状况,不过其全身多处有软组织挫伤,脸上有擦伤。(市民周先生获线索费50元)

### 环保,我当先

10日,在富富佳批发商城,晨光文具举办了第二节“晨光杯”全国少儿绘画比赛,目的是为了让孩子从小树立环保意识。一荷美术学校的一位小朋友用一张纸画了6个环保故事连环画,从不同角度表现了自己对环保的认识。本报记者 王震 摄



### 老汉吃柿饼差点肠破裂

医生从其肠内取出鸡蛋大小的“柿石”

本报威海6月10日讯(记者 陶相银 通讯员 周俊杰) 10日上午,文登市宋村镇83岁老汉于某终于做完了肠梗塞手术。于某之所以遭这么一次罪,是因为在十几天前吃了一个柿子饼又喝了点白酒。

于某是5日住的院,而之前他的腹部已经疼痛了7天。于某介绍,5月下旬的一天,他的儿子特意买了一些柿子饼回家探望他,于某当时就吃了一个,并在午饭时跟儿子喝了点白酒。当天下午起,于某就开始觉得腹部疼痛。经医院检查,于某患的是肠梗塞,因为于某年岁已大,家属决定保守治疗。但一直到10日,于

某的腹痛仍没有缓解,不得不做了手术。

手术中,医生发现于某的肠子变得非常肿大,几乎达到了肠子承受的极限,肠内清晰可见一阻塞物——直径约5厘米的“柿石”。最终,这枚跟鸡蛋大小相仿的“柿石”被成功取出,但于某仍需住院治疗。

据医生介绍,柿饼的粗纤维含量高,不容易消化,即便是健康人群也不适宜多吃,老人、肠胃不好者更是少吃为好。柿饼进入胃和肠道,易和蛋白质凝结在一起,形成不能消化的“柿石”,所以不宜空腹食用,更不能和肉、虾、酒、牛奶等同时食用。

### 多吃紫色食物抗衰老



活动时间: 2012年6月22日-6月27日 地址: 国际会议展览中心广场

紫色食物主要是指紫色或黑紫色的蔬菜、水果、薯类及豆类等食品,其中包括:葡萄、越橘、蓝莓、无花果、杨梅、茄子、紫甘蓝、紫薯、紫菜、海苔等。紫色植物内含花青素,花青素不仅具有抗氧化性,还可强化人体微循环和记忆力,有助于延缓衰老。

番薯中的上等佳品

——紫薯

番薯也称甘薯、红薯,地瓜,其含有丰富的蛋白质、维生素、矿物质等,且热量很低,被评为最健康的食物之一。相比较其他颜色的番薯,紫薯具有更强的超氧化歧化酶活性,对活性氧的消除作用更强。另外,从紫薯中提取的花色苷也是一种强抗氧化剂,被发现具有抗突变性,对肝功能障碍有缓解作用,并且可以调节血压。

护眼明目的小浆果

——越橘

越橘是一种可呈现出紫蓝或紫红色的小浆

果,主要活性成分为花色苷,因其有益于视力和预防动脉硬化而逐渐被人们认识和喜爱。经常食用越橘,能减少自由基对眼睛晶状体和视网膜的伤害,预防视网膜病变;还能增强毛细血管的柔韧性,促进眼内微循环,进而改善视力,预防近视和白内障。

药果兼优的养生佳品

——葡萄

葡萄可谓浑身是宝,包括经常被人们弃掉的葡萄皮和葡萄籽都是营养“宝库”。在葡萄(尤其是深紫色或黑色品种)的果皮中,富含低聚花色苷和花色苷等多酚类物质;而葡萄籽中更富含葡萄籽多酚。

因为葡萄中的多酚类物质主要存在于葡萄皮和葡萄籽中,所以,当我们“吃葡萄不吐葡萄皮”,或是适量地饮用经浸皮处理酿造而成的红葡萄酒时,可更好地吸收葡萄中的营养成分。

本报记者 王帅 整理